Van héarom gépilink, amelyek két-két bemenettel, és egy-egy kimenettel rendelkeznek. A gépek a bemeneteken
keresztiil megadott szamokkal egy meghatarozott miveletsort végeznek el, és ennek eredménye jelenik meg a kimeneten.
A héarom gép tehat az dbra szerint néz ki.
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Az A gép kimenetén x -y jelenik meg, a B gép kimenetén x2 + v, a C gép kimenetén pedig 5- 2 + 3 -y (z és y jeloli
az egyik, illetve a masik bemeneten beadott szamokat). Osszekotjiik az A, B és C gépeket olyan modon, hogy az egyik
kivalasztott gép egy-egy bemenetére a masik két gép kimenetét kotjiik ra. Mennyi lesz az utols6é gépbdl kijovs lehetd
legnagyobb eredmény, ha a két elsé gépbe egyarant az x = 4 és y = 7 értékeket taplaljuk be?



